演題：演題は12 point ＭＳゴシック系、英数はCentury, Times系で。

（一行空ける。演題が2行に跨る場合は、空けずに改行して氏名）

（左詰め→）演者氏名　所属（大学・学部・研究室など）

（一行空ける）
· 要旨は、MS-Wordで作成して下さい。
· 文字の大きさは10〜12 point程度、
· 日本語はＭＳ明朝、英数はCentury, Times系で作成して下さい。
· 目的・材料方法・結果・考察などはＭＳゴシックなど太字フォントにすると見やすくなると思います。目的・材料方法・結果・考察などの組み合わせは、特に指定はしませんが、生物工学会などの要旨を参考に作成して下さい。行間は1行間以上でお願いします。
· 縦の幅は、A4の半分を超えないように注意して下さい。12 point・1行間で書くと500字以内です。
· 英文・和文どちらでもかまいません。
（記入例）

-------------------------------------これ以下を参考に作成下さい-------------------------------

第二回若手研究シンポジウムの発表要旨のテンプレート
若手 太郎　（岡山大学工学部・生物工学研究室）

【目的】要旨の構成に関しては特に指定は致しませんので、演題の内容を簡潔に、より分かりやすく理解する手助けになるよう作成していただければ良いと思います。
【結果および考察】図は挿入しないでください。

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

参考文献：Wakate T. et al., J. Bacteriol., 789, 12345-12356 (2009)必要があればご記入ください。

この要旨部分の文字数は改行含めて約500文字です。

